

## Noc s Andersenem



A je to za námi! Z pátku 29. března na sobotu 30. března se konal již devatenáctý ročník společného nočního čtení pohádek nejen Hanse Christiana Andersena. I naše škola se, ostatně jako každý rok, přihlásila na akci, která slouží k podpoře dětského čtenářství. Zaregistrovali jsme naše spací místo (celkem bylo zaregistrováno 1 764 míst na celém světě), kterým se stal Školní klub ZŠ Jindřicha Matiegky v Mělníku, a pak už jen zbývalo pře-

mýšlet a doladovat program Noci s Andersenem.

Nejprve žáci 2.A překvapili své starší kamarády pohádkovými soutěžemi. Po nich přišli na řadu sedmáci, kteří naopak pro ně připravili maraton kvízů, hádanek, písniček, her a soutěží. Každý druháček sbíral nejen body za správné odpovědi, ale vždy dostal ještě bonbon nebo hračku či samolepky. Po večeri přišlo na řadu noční bloudění po škole. Dvojice se vydaly po školních chodbách a pátraly po úkolech, které zase pro ně připravili kluci a holky z 9.B. Pak už unavení druháčci museli jít spát, a tak došlo na čtení pohádek. V tom má 7.B zkušenosti, protože již v prosinci v rámci akce „Sedmáci čtou druhákům“ četli v 2.A krásnou knížku večerníkových pohádek.

Ostatní účastníci „Noci“ se odebrali chatovat s dalšími „Andersenky a Andersenkami“ po celé republice (celkem přes 98 000 účastníků). Andersenovská diskotéka završila naši letošní Noc s Andersenem. Ráno se rozdaly diplomy nejlepším týmům, druháčci dostali pastelky a pohádkové omalovánky, všichni obdrželi pamětní průkaz a pohlednici určenou všem, kteří absolvovali Noc s Andersenem. Teď se jen těšíme na jubilejní 20. ročník.

**Marcela Antonínová**

## ALPY – Zettersfeld 2019

Tento rok jsem se poprvé zúčastnila školního zájezdu do Alp. A musím uznat, že to bylo příjemné rozptýlení posledního roku na základce. Pomáhalo nám krásné počasí a podle mého i skvělé kolektiv studentů a pedagogů. Každý den jsme chodili lyžovat nebo snowboardovat v oddílech dle našich dovedností. Můj oddíl měl nejradši červenou sjezdovku a samozřejmě free park. Bydleli jsme na sjezdovce ve výšce 1800 m n. m., což se mi zdálo úžasné. Z pokoje jsme měli krásný zasněžený výhled a z jedné sjezdovky byly dokonce vidět italské Alpy. Jeden den jsme si udělali výlet do městečka Zettersfeld, kde jsme měli dvouhodinový rozchod. Každý den byl připraven večerní program v podobě Just Dance, Talent Alpy, kino apod. Devátáci neměli povinnou účast, přesto se zúčastnili a dokonce dvakrát vyhráli. Myslím, že si to všichni užívali. Je skvělé, že škola nabízí možnost zájezdu do Alp a všem studentům Seifertky závidím, že mohou jet i příští rok.

**Vendula Sládečková 9.A, ZŠ. J. Seiferta**



## Tichá vzpomínka



Dne 31. března 2019 by oslavil své 157. narozeniny slavný český antropolog, lékař a přírodovědec Jindřich Matiegka, jehož jméno má tu čest nést naše základní škola. Tichou vzpomínku mu věnovali žáci a pedagogové jmenované školy a členové školního parlamentu položili na hrob J. Matiegky v ambitu hřbitova na Chloumku kyticí květů. V hodinách dějepisu a výchovy k občanství připomněly učitelky dětem význam tohoto muže, který se sice narodil v Benešově, ale mnoho času strávil na Mělnicku. To se stalo jeho prvním místem studia prehistorické antropologie. Nejvýznamnějším výsledkem Matiegkovy práce spojené s městem Mělníkem je vytvoření místní kostnice. Jsme hrdi na to, že naše škola je nositelkou jména tak významné osobnosti, jakou J. Matiegka bezesporu je.

**Učitelé a žáci Základní školy Jindřicha Matiegky Mělník**

## Požární ochrana očima dětí

Od 6. 5. do 23. 5. bude ZUŠ Mělník pořádat výstavu „Požární ochrana očima dětí“. Vernisáž je na programu 6. 5. od 16.00 hodin na radnici.

## Nota Bene Nový Bydžov

Přehlídka pěveckých sborů Královských věnných měst 11. května 2019 v Jiráskově divadle v Novém Bydžově. Slavnostní zahájení je plánováno na 15.00 hod.

Představí se Novobydžovský chrámový sbor + Radostný Plecháček, Juliettes - dívčí pěvecký sbor Gymnázium Polička, Záboj - Dvůr Králové nad Labem, CANTUS – Jaroměř, Salvátor – Chrudim, SMETANA - Hradec Králové, Chrapot – Mělník, Otakar - Vysoké Mýto a Chorea Corcontica - smíšený pěvecký sbor Trutnov.